

Comunicat de presă

privind începerea proiectului

„Construirea de insule ecologice digitalizate în Municipiul Petroșani”

UAT Municipiul Petroșani demarează proiectul cu titlul: „**Construirea de insule ecologice digitalizate în Municipiul Petroșani**”, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C3 - Managementul deșeurilor, I1. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de orașe/comune, Subinvestiția I1.B. - Construirea de insule ecologice digitalizate.

Numele beneficiarului: UAT Municipiul Petroșani, str. 1 Decembrie 1918 nr.93, jud. Hunedoara, CIF 4468943.

Titlu proiect: Construirea de insule ecologice digitalizate în Municipiul Petroșani

Program: Apel de proiecte PNRR/2022/C3/S/I.1.B, gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale.

Obiectiv general: Accelerarea procesului de extindere și modernizare a sistemelor de gestionare a deșeurilor în România cu accent pe colectarea separată, măsuri de prevenție, reducere, reutilizare și valorificare în vederea conformării cu directivele aplicabile și tranziției la economia circulară.

Obiectiv specific: Dezvoltarea unui management al deșeurilor eficient, prin suplimentarea capacităților de colectare separată, pregătire pentru reutilizare și valorificare a deșeurilor în vederea continuării procesului de conformare cu prevederile directivelor specifice și a tranziției la economia circulară.

Valoarea totală a proiectului: 1.672.630,00 lei (fără TVA), la care se adaugă TVA aferent cheltuielilor eligibile în valoare de 317.799,70 lei.

Data începerii și finalizării proiectului: 06.03.2023 – 31.12.2024

Codul proiectului: C3/S/I.1.B

Date de contact: UAT Municipiului Petroșani, str. 1 Decembrie 1918, nr. 93, e-mail: primarie@primariapetrosani.ro, tel: 0254.541220, fax: 0254.545903, persoana de contact: Ciprian-Laurențiu PREDA – Manager de proiect, Ionela CÂMPEAN - Responsabil promovare-comunicare.



MUNICIPIUL PETROȘANI

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR: Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”